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Na pierwszym wyktadzie przedstawiony zostal protokot kodu losowego dostepu pozwalajacy na przestanie
za pomocy jednego qubitu, jednego z dwoch bitow. Przy czym wyboér odczytywanego bitu nalezy do
odbiorcy. Pokazane bylo, ze jest to mozliwe z prawdopodobienstwem sukcesu lepszym niz klasycznie jesli
przypisze sie odpowiednie ciaggi dwubitowe czterem stanom polaryzacyjnym qubitu:

00 =[225°, 0l=|—225°%, 10=[67.5°, 11= |112.5°). (1)

a nastepnie odbiorca w zaleznosci ktory z bitow chee odezytaé bedzie mierzyl w bazie | <»),| 1) (pierwszy
bit) lub w bazie | /), |N,) (drugi bit). Podaj szczegotowa realizacje tego protokotu, tzn. sposob przy-
gotowania stanéw oraz sposOb mierzenia, w obrazie qubitu dwudciezkowego. Masz do dyspozycji jedynie
plytki $wiatto-dzielace 50%, oraz mozliwos$¢ wprowadzania opoznien fazowych.



